lNMpumepHbie 3adaHusi QuKMaHma

1. TlocranoBka 3amgaun uHTepnonsuuu. s y3mos (-1,2),(2,3),(3,6),(4,7),(5,6) (wnu apyroro
Habopa u3 3-6 Touek) 3amucaTh (GOpPMYITy MHTEPIOJSIIIMOHHOTO moiuHoMa Jlarpanxka,
npoxosimero uepe3 5 (wim yepe3 2-6) touek. UeMy paBHO 3HAY€HHE IOJMHOMA IMPU
x=47? Jloka3aTh, 4TO MOJIMHOM IPOXOAUT yepe3 y3ei (-1,2) (wm apyroii).

2. IlocranoBka 3amaun annpokcumanuu. Jns vHadopa touek: (-1,2),(2,3),(3,6) (mnum npyroro
Habopa u3 3-6 TOYEK) BBIBECTH YpaBHEHHS M HAHUTH KOI(DOUIMEHTHI JIMHEHHOMN
aTMpPOKCHMAITUH.

3. 3amucarh YHCICHHYIO CXeMY HaXO0X/ICHUS 3HAUCHHsSI OTPEICTICHHOTO UHTETpajia METO0M
IPSIMOYTOJIBHUKOB ClieBa (IPSIMOYTOJbHUKOB CIIPaBa, TPANCIIU)

10 1
j = cos(cx)dx
1 X (unu ApyTroii ONpeIeIeHHbII UHTerpa)

4. HamucaTth, 4YTO SIBISETCS PEIMICHUEM JIAaHHOTO OOBIKHOBEHHOTO UG (epeHIIHATLHOTO
ypaBHeHUd. BriOparh HauanbHble ycnoBus ais 3aaauu Kommu. 3ammcate cxemy Diepa
quist nanHoro OlY  z7+yz’=y-z (unu apyroe ypaBHeHue 1-2 nopsaka). Halitu 3HaueHus
HE3aBUCHMOH IepeMEeHHON 1 HCKOMOH (yHKIMHU B TOUKax ¢ Homepamu 0 u 1.

5. 3amucate pemenue CJIAY meronom 'aycca:

2%, +2X, + X3 =5
2%, + X, +3X; =7 (wmm gpyras CJIAY u3 Tpex ypaBHEeHuUi).
4%, +3X, + X, =9



